Антикоррупционный

3AKOH POCUTPOЙHAASOP PRICIPRANKKI TATAPULIK

Инспекции

Госстройнадзора РТ

БЮЛЛЕТЕНЬ

ОКТЯБРЬ 2025 ГОДА

В Курской области бывший депутат признался в коррупции

Бывший депутат Курской областной думы Максим Васильев, который проходит обвиняемым по делу о растрате бюджетных средств, выделенных на строительство фортификационных сооружений, признался в передаче крупной взятки бывшему заместителю губернатора региона Алексею Дедову. Васильев во время следственных действий рассказал, что лично передал Дедову 8 млн рублей, а также признался в присвоении ещё 5 миллионов. Средства, по его словам, он обналичивал «для зарплат рабочим», но часть денег шла на личные траты и выплаты региональным чиновникам. Кроме того, Васильев в допросах уточнил, что встречался с Дедовым в начале 2023 года в администрации Курской области. Там чиновник заявил, что знает о контрактах компаний «СИЭМИ» и «КТК Сервис» и потребовал 10% от их стоимости.



По словам Васильева, Дедов ссылался на эксгубернатора Алексея Смирнова, утверждая, что без этих «отчислений» могут возникнуть проблемы с оформлением документов. Следствие располагает сведениями, что деньги передавали наличными в три этапа: сначала 2 миллиона рублей, затем дважды по 3 миллиона. До этого, как отмечали источники, Васильев обращался к Дедову за посредничеством в заключении контрактов, так как у него был конфликт с тогдашним гендиректором «Корпорации развития Курской области» Владимиром Лукиным. Однако

наладить отношения через Дедова не удалось. Позднее, по версии следствия, директор компании «КТК-Сервис» Андрей Воловиков сообщил Васильеву, что его фирма всё же вошла в число подрядчиков благодаря рекомендациям руководителя регионального фонда капремонта Артура Иванова, у которого были рабочие контакты с заместителем Лукина Дмитрием Спиридоновым. Дедова и Смирнова обвинили в мошенничестве в особо крупном размере. По решению Мещанского суда, экс-губернатор останется в СИЗО до 15 декабря, а его зам — до 16 декабря. По предварительным данным следствия, злоумышленники связаны с руководством АО «Корпорация развития Курской области». Оба бывших чиновника признали свою вину и пошли на сделку со следствием.

TACC

Бизнес на чужом горе

В Вязниках Владимирской области вынесли приговор заведующему паллиативным отделением районной больницы, который за деньги передавал ритуальному агенту личные данные умерших пациентов. История, которая могла бы стать сценарием криминального сериала, оказалась реальностью, где человеческая трагедия становится товаром. В центре этой истории - заведующий паллиативным отделением Вязниковской районной больницы и местная предпринимательница, которая оказывала ритуальные услуги. Желая получить преимущество перед конкурентами, она вовлекла врача в преступный сговор. Как установило следствие, на протяжении года, с января 2024 по январь 2025 года, предпринимательница систематически передавала врачу взятки. «Осуждённая, осуществляя указанную деятельность, желая увеличить прибыль и опередить конкурентов, систематически передавала денежные средства в качестве взятки заведующему паллиативным отделением ГБУЗ ВО «Вязниковская районная больница», перечислив в общей сложности 140 тысяч рублей», - сообщает прокуратура Владимирской области. За эти деньги, которые она перечисляла врачу, она получала самое ценное - информацию. Сведения о фактах смерти

пациентов, их личные данные и контактные номера телефонов родственников.



Эта информация позволяла ей опережать других агентов и заключать договоры с семьями, находящимися в состоянии шока и горя. Оба фигуранта признали свою вину в полном объёме. Суд вынес решение. Предпринимательнице назначен штраф в размере 400 тысяч рублей. Врач-взяточник оштрафован на 500 тысяч рублей и на три года лишён права занимать должности на государственной службе, связанные с управленческими полномочиями. Денежные средства в размере 140 тысяч рублей, полученные в качестве взятки, были конфискованы в доход государства. Приговор ещё не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Аргументы и Факты

Штраф осуждённого экс-губернатора Сахалина Хорошавина ежемесячно гасит его жена

Жена осуждённого экс-губернатора Сахалина Александра Хорошавина ежемесячно переводит по 5 тысяч рублей для погашения его штрафа в 500 миллионов. Бывшего чиновника приговорили к 15 годам лишения свободы за взятки. Супруга регулярно перечисляет деньги по поручению мужа. Ещё 10 тысяч поступают из поступающей ему пенсии. Известно также, что он уже выплатил 12 миллионов рублей. Быв-

ший губернатор Сахалинской области Александр Хорошавин отбывает наказание в ИК в Хабаровском крае. Администрация колонии характеризует его отрицательно. У него трижды находили запрещённые предметы. Срок заключения по двум приговорам истекает 3 марта 2030 года.

VESTI.RU

В Воронеже завершено расследование по делу о взятке в размере 2,2 млн рублей

СК по Воронежской области завершил расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации и сотрудника компании, которых обвинили в покушении на передачу крупных сумм должностному лицу в обмен на выгодные условия подписания документов. Как считает следствие, в сентябре прошлого года два фигуранта попытались дать взятку заместителю гендиректора предприятия сферы ЖКХ. Сумма составила больше 2,2 миллиона рублей, однако «сделка» сорвалась благодаря работе правоохранительных органов. Деньги предназначались за подписание актов приёмки строительных работ, проведённых в рамках заключённых контрактов. Чтобы обеспечить выполнение возможного судебного решения относительно финансовых обязательств фигурантов, следствие инициировало арест их имущества общей стоимостью более 25 миллионов рублей. Собранная в ходе следствия доказательная база включает свидетельские показания, материалы ФСБ по региону, различные процессуальные документы и прочие доказательства вины обвиняемых. Дело передано в суд.

Российская газета

